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#NAKON INFORMACIJA KAKO USKOK PONOVO 'ČEŠLJA' GRADSKU UPRAVU A MOGUĆE

I GRADONAČELNIKA VIŽINTINA: #

Nakon najnovijih informacija objavljenim u medijima kako je USKOK u Bujama te da se vrše

pretresi a da je i IDS-ov gradonačelnik Buja Fabrizio Vižintin, prema neslužbenim

informacijama, na meti istražitelja oglasio se vijećnik HDZ-a Ivica Ćošković koji traži hitno

sazivanja tematske sjednice Gradskog vijeća.

Podsjetimo, prošle godine uhićena je tadašnja pročelnica Upravnog odjela za prostorno

planiranje i upravljanje gradskom imovinom Jelena Perossa i još nekoliko osoba povezanih s

mešetarenjem gradskim zemljištima, među kojima i poznati glazbenik Mile Kekin.

Priopćenje prenosimo u cijelosti: 

- Povodom posljednjih informacija o mogućem proširenju istrage i provođenju izvida vezanih uz

upravljanje gradskom imovinom, izražavam ozbiljnu i iskrenu zabrinutost zbog situacije koja

može dodatno narušiti ugled Grada Buja te povjerenje naših sugrađana.

Dosadašnji razvoj događaja, uključujući ranija postupanja nadležnih tijela, kao i aktualne

neslužbene informacije, ukazuju na potrebu za potpunom otvorenošću i odgovornim pristupom

od strane gradske vlasti.

U potpunosti poštujem načelo presumpcije nevinosti, no smatram da politička odgovornost

nadilazi pravne okvire i zahtijeva pravovremeno djelovanje.

Grad Buje ne smije ostati opterećen neizvjesnošću, nedostatkom informacija i sumnjama u

način upravljanja javnom imovinom.

Kao gradski vijećnik i predsjednik HDZ-a Buje, smatram nužnim sljedeće:

- hitno sazivanje tematske sjednice Gradskog vijeća, na kojoj će gradonačelnik iznijeti cjelovite i

jasne informacije o svim relevantnim okolnostima,

- transparentno informiranje javnosti, jer građani imaju pravo znati na koji se način upravlja

zajedničkom imovinom.

Očekujem od gradonačelnika da se bez odgađanja očituje o situaciji.

U slučaju da se potvrdi kako istraga zahvaća i najviše razine gradske vlasti, držim da je politička

odgovornost nedvojbena te da je potrebno razmotriti daljnje korake, uključujući i mogućnost

ostavke, kako bi se zaštitio integritet institucija i izbjegle dodatne podjele u društvu.

Buje zaslužuju stabilnu, odgovornu i transparentnu upravu. Građani imaju pravo na vlast koja

uživa njihovo povjerenje i djeluje u njihovom najboljem interesu, navodi vijećnik i predsednik

HDZ-a Buje Ivica Ćošković. (iPress)
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